



## ЛУЧШАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ УСЛУГ

# Торговый центр «Аквамарин»

## Находка



Нина Николаевна МАТИЕВСКАЯ, главный бухгалтер  
 ТЦ «Аквамарин»,  
 Сергей Анатольевич ГРИПИЧ, директор оптовой ювелирной  
 компании «Люкс»,  
 Елена Валентиновна ГРИПИЧ, директор ТЦ «Аквамарин»

История торгового центра «Аквамарин» началась более 20 лет назад. Известно, что путь к успеху не бывает без испытаний. Так, первый магазин располагался в двухэтажной хрущевке, где в маленькой коморке вдоль стен висели кофты и юбки, а в центре стояла единственная витрина с ювелирными изделиями... Потом был второй и третий магазин – так постепенно сеть расширялась.

А в 2009 году появилась возможность объединить все три магазина под одной крышей. На аукционе было приобретено старое разрушенное здание городской бани, которое отреставрировали, возведя шикарный особняк. Назвали его «Аквамарином» и отпраздновали новоселье!

Аквамарин – застывшая частичка моря. Один из красивейших камней, его цвет, подобно водам океана, может быть и голубовато-зеленым, и голубым, и синим. Так и торговый центр «Аквамарин» благодаря таланту собственного художника – один из красивейших ювелирных магазинов. Только его витрины переливаются гораздо большим количеством оттенков драгоценных и полудрагоценных камней. Ассортимент изделий в магазине настолько разнообразен, что любой желающий выберет украшение на свой вкус и по средствам.



На вопрос «А у вас есть...» – самый частый и любимый ответ: «Конечно, есть!»

«Мы уважаем своих покупателей и не разделяем их на категории», – говорит директор магазина Елена Валентиновна Грипич. Поэтому здесь каждый посетитель чувствует себя комфортно. «Еще 20 лет назад мы решили, что будем украшать всех: бабушек и дедушек, мужчин и женщин, подростков и детей. Сложно угодить всем, но мы стараемся. Летаем по всему миру в поисках ювелирных новинок, закупаем коллекции на международных и российских ярмарках, в общем, держим нос по ветру. И, надо сказать, у нас получается!» – рассказывает Елена Валентиновна.

Надо признать, что не только это получается у Торгового центра «Акварин». Ему удалось самое главное – завоевать доверие покупателей, проявляя заботу со всех сторон, – к их услугам бесплатная охраняемая парковка, консультации геммологов и ювелиров, бесплатная ультразвуковая мойка ювелирных изделий. Здесь предложат чай, кофе, конфеты. Есть зона отдыха с телевизорами.

«Акварин» никогда не закрывается на обед, выходные или ревизию. Покупатель, отложив свои дела и приехав в магазин, не наткнется на вывеску «закрыто». Он не найдет табличек «обмену и возврату не подлежит», потому что здесь отремонтируют или обменяют! Здесь не будет мегаскидок, потому что изначально на изделия устанавливаются честные цены.

А еще в «Акварине» гордятся своим коллективом, гордятся каждым его работником – и начинающим профессиональный путь, и опытным. И большое счастье быть в этой команде, где каждый вносит свою частичку в общий успех.



«Акварин»  
Приморский край,  
Находка, ул. Луначарского, 23,  
Тел.: 8 (4236) 62-52-56